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DELIBERAÇÕES TOMADAS NA SEGUNDA REUNIÃO DA SESSÃO ORDINÁRIA DE ABRIL DA 
ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE CASCAIS, REALIZADA NO DIA 30 DE MAIO DE 2016  

 

PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA 

Por ausência do segundo secretário da Mesa da Assembleia Municipal, Sra. Zélia Correia, foi segundo secretário, em 
exercício o Sr. João Rocha. 

A moção apresentada pela Sra. Paulina Esteves em nome dos Grupos Municipais do BE, PS e SerCascais-Movimento 
Independente intitulada “Recomendação sobre o fim da utilização de Glifosfato nos Espaços Públicos do Município de 
Cascais” Foi aprovada com 31 votos a favor(14 do PPD/PSD, 8 do PS, 3 do PCP, 3 do SerCascais- 
Movimento Independente, 2 do BE e 1 do Sr. João Couto Fragoso, Independente) e 5 abstenções 
(CDS/PP). 

Os Srs. António de Lemos, do PCP e Paulina Esteves, do BE, apresentaram declarações de voto. 

A moção apresentada pelo Sr. João Vincent, em nome do Grupo Municipal do PCP intitulada “ A Escola pública 
gratuita, universal, inclusiva e de qualidade é um direito de todos os cidadãos e uma obrigação do Estado Português 
“ Foi rejeitada com 18 votos contra (13 do PPD/PSD e 5 do CDS/PP) 16 votos a favor ( 8 do PS, 3 do 
PCP,2 do SerCascais – Movimento Independente , 2 do BE e 1 do Sr. João Couto Fragoso, Independente) 
e 2 abstenções (Gabriel Goucha, do PPD/PSD, e Miguel de Azeredo Perdigão, do SerCascais-Movimento 
Independente). 

O Sr. Manuel Gomes, do PS, vai apresentar por escrito a sua declaração de voto. 

A Moção apresentada pela Sra. Sara Silva, em nome do Grupo Municipal do PCP, intitulada “Passe social Intermodal, 
foi aprovada com 31 votos a favor (14 do PPD/PSD, 8 do PS, 3 do PCP, 3 do SerCascais-Movimento 
Independente , 2 do BE, e 1 do Sr. João Couto Fragoso, Independente ), 2 votos contra (João Ribeiro da 
Fonseca e Mariana Cabral do CDS/PP) e 3 abstenções (Jaime d’Almeida e Inês Teixeira, do CDS/PP e 
Pedro Morais Soares, Presidente da Junta de Freguesia de Cascais/Estoril). 

A Moção apresentada pelo Sr. Vasco Graça, em nome do Grupo Municipal do PS e do BE, intitulada “Relativa a 
Incêncios ou outras calamidades” foi aprovada por unanimidade. 

PERÍODO DA ORDEM DO DIA 

1 - APROVAÇÃO DAS ATAS N.ºS 6,11 E 15/2015, DE 25 DE MAIO , 16 DE JULHO E 26 DE OUTUBRO, 
RESPETIVAMENTE. 

Ata n.º 6/2015 - Aprovada por maioria com 25 votos a favor (11 do PPD/PSD, 4 do CDS/PP, 3 do PCP, 3 
do SerCascais – Movimento Independente e 1 do Sr. João Couto Fragoso, Independente) e 10 abstenções 
(Gabriel Goucha, António Gameiro Mendes e José Vieira Simões, do PPD/PSD, Inês Teixeira, do CDS/PP, 
Carlos Nogueira, Filomena Temudo e Marcelo Sanches, do PS, Paulina Esteves e Luis Pimentel de Catro, 
do BE, e Maria Fernanda Gonçalves, Presidente da Junta de Freguesia de São Domingos de Rana). 

O Sr. João Serrano, do PS, não estava na sala no momento da votação. 

Ata n.º 11/2015 – Aprovada por maioria com 25 votos a favor (11 do PPD/PSD, 4 do CDS/PP, 4 do PS, 2 
do PCP, e 1 do SerCascais-Movimento Independente, 2 do BE, e 1 do Sr. João Couto 
Fragoso,Independente)e 10 abstenções (Manuel Basílio de Castro, António Gameiro Mendes e José Vieira 
Simões, do PPD/PSD, Inês Teixeira do CDS/PP, Carlos Nogueira, Filomena Temudo e Marcelo Sanches, 
do PS, Sara Silva, do PCP e Miguel de Azeredo Perdigão e Maurício Chumbo, do SerCascais-Movimento 
Independente). 

O Sr. João Serrano, do PS, não se encontrava na sala aquando da votação. 

Ata n.º 15/2015 – Aprovada por maioria com 28 votos a favor (13 do PPD/PSD, 4 do CDS/PP, 4 do PS, 2 
do PCP, 3 do SerCascais-Movimento Independente  1 do BE, e 1 do Sr. João Couto Fragoso, 
Independente) e 7 abstenções (Margarida Cordeiro, do PPD/PSD, Inês Teixeira do CDS/PP, Carlos 
Nogueira, Filomena Temudo e Marcelo Sanches, do PS, Sara Silva, do PCP, e Paulina Esteves do BE). 
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O Sr. João Serrano, do PS, não estava na sala no momento da votação. 

2 – ALTERAÇÃO DO REGULAMENTO GERAL DAS ZONAS DE ESTACIONAMENTO CONTROLADO DO CONCELHO DE 
CASCAIS E REGULAMENTO ESPECÍFICO DAS ZONAS DE ESTACIONAMENTO CONTROLADO, DO REGULAMENTO DAS 
ZONAS DE ESTACIONAMENTO CONTROLADO DA ZONA HISTÓRICA DA VILA DE CASCAIS, DOS REGULAMENTOS 
MUNICIPAIS DOS PARQUES DE ESTACIONAMENTO DO EDIFÍCIO CASCAIS CENTER, DO EDIFÍCIO ESTORIL 
RESIDENCE, DO PARQUE MARECHAL CARMONA, DO MERCADO DE CASCAIS E DO PARQUE DE REBOCADOS E DE 
ESTACIONAMENTO DE CARCAVELOS. 

Aprovado por maioria com 19 votos a favor (14 do PPD/PSD e 5 do CDS/PP, 13 votos contra (8 do PS, 3 
do PCP e 2 do BE) e 4 abstenções ( 3 do SerCascais-Movimento Independente e 1 do Sr. João Couto 
Fragoso, Independente). 

Declaração de voto do Grupo Municipal do PCP. 

3 – EDIFÍCIO CASCAIS ATRIUM – RECONSTRUÇÃO DO EDIFÍCIO – PROPOSTA DE ISENÇÃO DE TAXAS  

Aprovado por maioria com 30 votos a favor (14 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP, 8 do PS, 2 do SerCascais – 
Movimento Independente e 1 do Sr. João Couto Fragoso, Independente), 3 votos contra (PCP) e 3 
abstenções (2 do BE e 1 da Sra Pepita Cardoso, do SerCascais-Movimento Independente). 

O Sr. João Vincent, em nome do Grupo Municipal do PCP, apresentou uma Declaração de voto. 

4 – DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIAS DO MUNICÍPIO DE CASCAIS NA FREGUESIA DE ALCABIDECHE – ADITAMENTO 
AO ACORDO DE EXECUÇÃO ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS E A JUNTA DE FREGUESIA DE ALCABIDECHE. 

Aprovado por Unanimidade 

5 – DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIAS DO MUNÍCIPIO DE CASCAIS NA UNIÃO DE FREGUESIAS DE CARCAVELOS E 
PAREDE – ADITAMENTO AO ACORDO DE EXECUÇÃO ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS E A UNIÃO DE FREGUESIAS 
DE CARCAVELOS E PAREDE. 

Aprovado por unanimidade  

6 – DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIAS DO MUNICÍPIO DE CASCAIS NA FREGUESIA DE SÃO DOMINGOS DE RANA – 
ADITAMENTO AO ACORDO DE EXECUÇÃO ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS E A JUNTA DE FREGUESIA DE SÃO 
DOMINGOS DE RANA. 

Aprovado por unanimidade 

7 – DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIAS DO MUNICÍPIO DE CASCAIS NA FREGUESIA DE CASCAIS E ESTORIL – 
ADITAMENTO AO ACORDO DE EXECUÇÃO ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS E A FREGUESIA DE CASCAIS E 
ESTORIL. 

Aprovado por unanimidade 

8 – TRANSFERÊNCIA DE VERBA PARA A UNIÃO DE FREGUESIAS DE CARCAVELOS E PAREDE PARA CONSTRUÇÃO DE 
PARQUE DE ESTACIONAMENTO DA ESTRADA DA REBELVA. 

Aprovado por maioria com 31 votos a favor (14 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP, 8 do PS, 3 do SerCascais-
Movimento Independente  e 1 do Sr. João Couto Fragoso, Independente), 3 votos contra (PCP) e 2 
abstenções (BE). 

O Sr. António de Lemos, do PCP, apresentou declaração de voto. 

9 –TRANSFERÊNCIA DE VERBA PARA A FREGUESIA DE CASCAIS E ESTORIL REFERENTE AO ENCERRAMENTO DO 
PARQUE DE ESTACIONAMENTO PARA O ANO DE 2016. 

 Aprovado por maioria com 31 votos a favor (14 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP, 8 do PS, 3 do SerCascais-
Movimento Independente, e 1 do Sr. João Couto Fragoso, Independente), 3 votos contra (PCP) e 2 
abstenções (BE). 

O Sr. João Vincent, do PCP, apresentou declaração de voto. 
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DELIBERAÇÕES TOMADAS NA PRIMEIRA REUNIÃO DA SESSÃO ORDINÁRIA DE JUNHO DA ASSEMBLEIA 
MUNICIPAL DE CASCAIS, REALIZADA NO DIA 27 DE JUNHO DE 2016. 

 

PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA 

Por ausência do primeiro Secretário da Mesa da Assembleia Municipal,o Sr. Gabriel Goucha, foi primeiro secretário, 
em exercício, a Sra. Zélia Correia, e segundo secretário, em exercício, o Sr. Rui Rama da Silva. 

Período  de Intervenção do Público 

No presente período foi dada a palavra aos munícipes Casimiro de Deus, Vitor Garcia, Cátia Silva, Mariana Trindade, 
Patrícia Magalhães, Guilherme Conceição e Maria Oliveira. 

O Sr. Vice Presidente da Câmara, Miguel Pinto Luz, prestou os esclarecimentos por si entendidos como necessários. 

PERÍODO DA ORDEM DO DIA 

1 – APROVAÇÃO DAS ATAS N.ºS 16,17 E 18/2015 E 1/2016, DE 23 E 30 DE NOVEMBRO, 23 DE DEZEMBRO E 22 DE 
FEVEREIRO, RESPETIVAMENTE. 

Ata n.º 16/2015 – Aprovada por maioria com 28 votos a favor (11 do PPD/PSD, 4 do CDS/PP, 6 do PS, 3 
do PCP, 3 do SerCascais-Movimento Independente e 1 do Sr. João Couto Fragoso, Independente) e 9 
abstenções (Manuel Ramos Lopes, Jean Baronet e Maria Odete Lopes do PPD/PSD, André Ferreira do 
CDS/PP, Carlos Nogueira, do PS, Sara Silva, do PCP, Paulina Esteves e Tiago Vicente, do BE, e João Pina, 
representante da Junta de Freguesia de São Domingos de Rana). 

Ata n.º 17/2015 – Aprovada por maioria com 29 votos a favor (11 do PPD/PSD, 4 do CDS/PP, 6 do PS, 4 
do PCP, 3 do SerCascais-Movimento Independente e 1 do Sr. João Couto Fragoso, Independente) e 8 
abstenções (Manuel Lopes, Jean Baronet e Maria Odete Lopes, do PPD/PSD, André Ferreira do CDS/PP, 
Carlos Nogueira, do PS, Paulina Esteves e Tiago Vicente, do BE, e João Pina, representante da Junta de 
Freguesia de São Domingos de Rana). 

Ata n.º 18/2015 – Adiada 

Ata n.º 1/2016 – Aprovada por maioria com 26 votos a favor (10 do PPD/PSD, 4 do CDS/PP, 6 do PS, 2 do 
PCP, 3 do SerCascais – Movimento Independente, e 1 do Sr. João Couto Fragoso, Independente) e 11 
Abstenções (Filipa Monteiro, Manuel Lopes, Jean Baronet e Maria Odete Lopes, do PPD/PSD, André 
Ferreira, do CDS/PP,João Rocha, do PS, António de Lemos e Sara Silva, do PCP, Paulina Esteves e Tiago 
Vicente, do BE, e João Pina, representante da Junta de Freguesia de S. Domingos de Rana). 

2 – DESAFETAÇÃO DO DOMÍNIO PÚBLICO E INTEGRAÇÃO NO DOMÍNIO PÚBLICO PRIVADO MUNICIPAL, DE UMA 
PARCELA DE TERRENO COM A ÁREA DE 13.640M2, SITUADA NO SAFARDÃO, BIRRE, FREGUESIA DE CASCAIS E 
ESTORIL 

Aprovado por maioria com 20 votos a favor (14 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP e 1 do Sr. João Couto Fragoso, 
Independente) e 17 votos contra (8 do PS, 4 do PCP, 3 do SerCascais-Movimento Independente e 2 do 
BE). 

Os Srs. Manuel Gomes, do PS, António de Lemos, do PCP, e Paulina Esteves, do BE, Apresentaram Declarações de 
voto em nome dos seus grupos municipais. 

3 – ALTERAÇÃO AO “CONTRATO – PROGRAMA A CELEBRAR COM A CASCAIS PRÓXIMA – GESTÃO DE MOBILIDADE, 
ESPAÇOS URBANOS E ENERGIAS, E.M.,S.A” CELEBRADO EM 5 DE FEVEREIRO DE 2014, ENTRE O MUNICÍPIO DE 
CASCAIS E A CASCAIS PRÓXIMA – GESTÃO DE MOBILIDADE, ESPAÇOS URBANOS E ENERGIAS, E.M.,S.A. 

Aprovado por maioria com 19 votos a favor (14 do PPD/PSD e 5 do CDS/PP), 14 votos contra (8 do PS, 4 
do PCP e 2 do BE) e 4 abstenções (3 do SerCascais-Movimento Independente e 1 do Sr. João Couto 
Fragoso, Independente). 
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4 – CONTRATO PROGRAMA A CELEBRAR COM A CASCAIS PRÓXIMA – GESTÃO DE MOBILIDADE, ESPAÇOS URBANOS 
E ENERGIAS, E.M.,S.A., RELATIVO À GESTÃO E EXPLORAÇÃO DO PARQUE DE ESTACIONAMENTO  DO PALÁCOIO DA 
JUSTIÇA – ESCRITURA DE DISTRATE A CELEBRAR ENTRE O MUNÍCIPIO DE CASCAIS, A PARQUE SOL – 
CONSTRUÇÃO E GESTÃO DE PARQUES DE ESTACIONAMENTO, LDA. E A CASCAIS PRÓXIMA –GESTÃO DE 
MOBILIDADE, ESPAÇOS URBANOS E ENERGIAS, E.M.,S.A. 

Aprovado por maioria com 28 votos a favor (14 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP, 8 do PS e 1 do Sr. João Couto 
Fragoso, Independente, 6 votos contra (4 do PCP e 2 do BE) e 3 abstenções (SerCascais-Movimento 
Independente). 

5 – CONTRATO - PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM A CASCAIS ENVOLVENTE – GESTÃO SOCIAL 
DA HABITAÇÃO, E.M.,S.A. PARA UTILIZAÇÃO DO COMPLEXO DESPORTIVO MUNICIPAL DA ABÓBODA. 

Aprovado por maioria com 27 votos a favor (13 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP, 8 do PS e 1 do Sr. João Couto 
Fragoso, Independente, 6 votos contra (4 do PCP e 2 do BE) e 3 abstenções (SerCascais-Movimento 
Independente). 

O Sr. Fernando Teixeira Lopes do PPD/PSD, não estava na sala aquando da votação. 

6 – AQUISIÇÃO DE UM PRÉDIO URBANO SITUADO NA QUINTA DA CARREIRA, EM SÃO JOÃO DO ESTORIL, 
FREGUESIA DE CASCAIS E ESTORIL, A PIMENTA E RENDEIRO – URBANIZAÇÃO E CONSTRUÇÃO, S.A. EM LEILÃO 
POR PROCESSO DE INSOLVÊNCIA 

Aprovado por maioria com 35 votos a favor (14 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP, 8 do PS,4 do PCP, 3 do 
SerCascais-Movimento Independente e 1 do Sr. João Couto Fragoso, Independente) e 2 abstenções (BE). 

 

DELIBERAÇÕES TOMADAS EM REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CASCAIS REALIZADA NO 
DIA 6 DE JUNHO DE 2016 

 

ATAS DE REUNIÕES ANTERIORES: 

1. APROVAÇÃO DA ATA Nº 11 DE 23 DE MAIO DE 2016. 

Adiada. 

DIREÇÃO MUNICIPAL DE APOIO À GESTÃO: 

2. ADENDA AO CONTRATO DE CONCESSÃO DA CIDADELA DE CASCAIS. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP que apresentou 
declaração de voto. 

3. CONTRATO-PROGRAMA RELATIVO AO PARQUE DE ESTACIONAMENTO DO PALÁCIO DA JUSTIÇA. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP que apresentou 
declaração de voto. 

PLANO E ORÇAMENTO: 

4. TRANSFERÊNCIA FINANCEIRA PARA A EMPRESA CASCAIS ENVOLVENTE E.M. S.A. NA PROPORÇÃO DA 
PARTICIPAÇÃO SOCIAL – 2015. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP que apresentou 
declaração de voto. 

GESTÃO PATRIMONIAL: 

5. ALIENAÇÃO DE UMA PARCELA DE TERRENO MUNICIPAL, COM A ÁREA DE 177 M2, SITUADA NA RUA DO JOAQUIM 
SOBRAL, NA REBELVA, FREGUESIA DE S. DOMINGOS DE RANA A MANUEL LOPO VAZ DE SÃO PAYO E OUTRA, 
DESTINADA A ALINHAMENTO DE LOTE. 
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Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre Sargento e 
Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP e da Sra. Vereadora Maria Isabel 
Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais” que apresentou declaração de voto. O PS 
mencionou que irá apresentar declaração de voto por escrito. 

6. CEDÊNCIA A TITULO GRATUITO E DEFINITIVO DE EQUIPAMENTO INFORMÁTICO À “BUS – BENS DE UTILIDADE 
SOCIAL”. 

Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre Sargento e 
Maria Teresa Gago do PS e do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP. O PS mencionou que irá apresentar 
declaração de voto por escrito. 

7. CEDÊNCIA A TITULO DEFINITIVO DE MOBILIÁRIO E EMPRÉSTIMO DO MIKOCHI À SANTA CASA DA 
MISERICÓRDIA DE CASCAIS. 

Aprovado por unanimidade. 

CONTRATAÇÃO PÚBLICA: 

8. EMPREITADA DE CONSERVAÇÃO E MANUTENÇÃO DE ARRUAMENTOS NO CONCELHO DE CASCAIS – CONCURSO 
PÚBLICO - Proc.º 5/EOP/DCOP/2016 – ADJUDICAÇÃO. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP e 3 abstenções dos Srs. 
Vereadores João Cordeiro, Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS. O PCP e o Movimento 
Independente “Ser Cascais” apresentaram declaração de voto. 

9. EMPREITADA PARA CONCEÇÃO/CONSTRUÇÃO PARA REABILITAÇÃO DO ANTIGO EDIFICIO DAS ÁGUAS DE 
CASCAIS – CONCURSO PÚBLICO - Proc.º 34/EOP/DCOP/2015 – ADJUDICAÇÃO. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP e 3 abstenções dos Srs. 
Vereadores João Cordeiro, Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS. O PCP e o Movimento 
Independente “Ser Cascais” apresentaram declaração de voto. 

10. PROC 12/EOP/DCOP/2016 - CONSTRUÇÃO DO CENTRO DE DIA NA AMOREIRA - A.S.I.A - ATA DE ERROS E 
OMISSÕES E PRORROGAÇÃO DO PRAZO PARA APRESENTAÇÃO DE PROPOSTAS. 

Aprovado por unanimidade. 

11. PROC N.º 2/AQ/DCOP/2015 – ACORDO QUADRO PARA AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE TELECOMUNICAÇÕES - 
ADJUDICAÇÃO. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP e 3 abstenções dos Srs. 
Vereadores João Cordeiro, Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS. O PCP apresentou declaração 
de voto. 

12. PROC N.º 1/AQ/DCOP/2015 – ACORDO QUADRO PARA AQUISIÇÃO DE COMBUSTÍVEIS RODOVIÁRIOS EM 
POSTOS DE ABASTECIMENTO PÚBLICOS - ADJUDICAÇÃO. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP e 4 abstenções dos Srs. 
Vereadores João Cordeiro, Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS e da Sra. Vereadora Maria 
Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. O PCP apresentou declaração de voto.  

COLETIVIDADES: 

13. REGULAMENTO MUNICIPAL DE APOIO AO MOVIMENTO ASSOCIATIVO CULTURAL E RECREATIVO DO MUNICÍPIO 
DE CASCAIS - ATRIBUIÇÃO DE APOIO A DIVERSAS ENTIDADES NO ÂMBITO DO APOIO A PROJECTOS ESPECIAIS.  

Aprovado por unanimidade. 

14. REGULAMENTO MUNICIPAL DE APOIO AO MOVIMENTO ASSOCIATIVO CULTURAL E RECREATIVO DO MUNICÍPIO 
DE CASCAIS - ATRIBUIÇÃO DE APOIO A DIVERSAS ENTIDADES NO ÂMBITO DO APOIO À AQUISIÇÃO DE BENS E 
EQUIPAMENTOS 61.344,00 €.             

Aprovado por unanimidade. 

15. APOIO FINANCEIRO A ASSOCIAÇÕES DE BOMBEIROS PELO APOIO AO EVENTO “THE COLOR RUN”. 
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Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP. A Sra. Vereadora 
Teresa Gago não participou na discussão e votação. 

GESTÃO TERRITORIAL: 

16. ISENÇÃO DE 2 LUGARES DE ESTACIONAMENTO PROJETO DE AMPLIAÇÃO DE UMA EDIFICAÇÃO.ESTRADA DA 
REBELVA, 408, REBELVA TASCA VELHA – CERVEJARIA SNACK BAR, LDA SPO Nº 1116/2015.  

Aprovado por unanimidade. 

17. ISENÇÃO DE 3 LUGARES DE ESTACIONAMENTO PROJETO DE AMPLIAÇÃO DE UMA EDIFICAÇÃO.RUA DOUTOR 
JOSÉ JOAQUIM DE ALMEIDA, 571, CARCAVELOS, MARTA & PINTO, LDA. SPO Nº 1373/2015. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP que apresentou 
declaração de voto. 

18. ALTERAÇÃO À LICENÇA DE LOTEAMENTO TITULADA PELO ALVARÁ N.º 1181PROCESSO Nº 164/2015 – JOAQUIM 
FARINHA ALVES. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP. 

19. ALTERAÇÃO À LICENÇA DE LOTEAMENTO TITULADA PELO ALVARÁ N.º 52PROCESSO N.º 1317/2014 – ANA 
PAULA COSTA ROQUE E OUTRA 

Aprovado por maioria, com 1 abstenção do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP. 

20. RECURSO HIERÁRQUICO LEGALIZAÇÃO DE UMA MORADIA (SPO-1283/2013). 

Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre Sargento e 
Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP e da Sra. Vereadora Maria Isabel 
Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais” que apresentou declaração de voto. O PS 
apresentou declaração de voto vencido. 

CULTURA: 

21. GESTÃO FUNCIONAL DO BAIRRO DOS MUSEUS 2016 - ATRIBUIÇÃO DE APOIO À FUNDAÇÃO D. LUÍS I. 

Aprovado por unanimidade. 

EDUCAÇÃO: 

22. DESENVOLVIMENTO DE AÇÕES DE FORMAÇÃO NO CENTRO DE FORMAÇÃO DE ESCOLAS DO CONCELHO DE 
CASCAIS - APOIO FINANCEIRO AO AGRUPAMENTO DE ESCOLAS MATILDE ROSA ARAÚJO. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP. O PS apresentou 
declaração de voto. 

23. APOIO FINANCEIRO À ASSOCIAÇÃO DE PAIS DOS ALUNOS DA ESCOLA BÁSICA 1º CICLO JOSÉ JORGE LETRIA 
PARA O DESENVOLVIMENTO DE INICIATIVAS PROMOTORAS DA RELAÇÃO ESCOLA-FAMÍLIA-COMUNIDADE.  

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP. O PS apresentou 
declaração de voto. 

24. APOIO FINANCEIRO À FUNDAÇÃO CHAMPAGNAT PARA O FUNCIONAMENTO DA LUDOTECA DA ADROANA. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP. O PS apresentou 
declaração de voto. 

25. PROTOCOLO DE COLABORAÇÃO ENTRE A AUTARQUIA E A TORRE GUIA - COOPERATIVA DE SOLIDARIEDADE 
SOCIAL, CRL PARA APOIO À GESTÃO E FUNCIONAMENTO DA LUDOTECA DE ALCOITÃO. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP. O PS apresentou 
declaração de voto. 

DESPORTO: 
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26. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM A CASCAIS ENVOLVENTE - GESTÃO SOCIAL 
DA HABITAÇÃO, E.M., S.A. PARA UTILIZAÇÃO DO COMPLEXO DESPORTIVO MUNICIPAL DA ABÓBODA. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP e 4 abstenções dos Srs. 
Vereadores João Cordeiro, Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS, e da Sra. Vereadora Maria 
Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. 

27. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM O CENTRO RECREATIVO E CULTURAL DA 
QUINTA DOS LOMBOS – OBRAS DE BENEFICIAÇÃO DO PAVILHÃO DESPORTIVO MUNICIPAL DOS LOMBOS (1ª 
TRANCHE). 

Aprovado por unanimidade. 

PROTEÇÃO CIVIL: 

28. APOIO FINANCEIRO À ASSOCIAÇÃO HUMANITÁRIA DE BOMBEIROS VOLUNTÁRIOS DE CARCAVELOS E S. 
DOMINGOS DE RANA PARA FORMAÇÃO A 15 BOMBEIROS DAS 5 CORPORAÇÕES DO CONCELHO - CURSO DE 
TRIPULANTE DE AMBULÂNCIA DE SOCORRO (TAS). 

Aprovado por unanimidade. 

EMPRESAS MUNICIPAIS: 

29. CONTRATO A CELEBRAR COM A CASCAIS PRÓXIMA – GESTÃO DE MOBILIDADE, ESPAÇOS URBANOS E 
ENERGIAS, E.M., S.A., PARA PROMOÇÃO DE DIVERSAS INTERVENÇÕES NA ORLA COSTEIRA DO CONCELHO DE 
CASCAIS. 

Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre Sargento e 
Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP e da Sra. Vereadora Maria Isabel 
Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais” que apresentou declaração de voto. O PS 
mencionou que irá apresentar declaração de voto vencido, por escrito. 

DESENVOLVIMENTO SOCIAL, SAÚDE E HABITAÇÃO: 

30. APOIO FINANCEIRO À FUNDAÇÃO ASSOCIAÇÃO JERÓNIMO USERA PARA O DESENVOLVIMENTO DOS PROJETOS 
BEBÉ AO COLO, CRESCER E RECRIAR NO VALOR DE 29.000,00 EUROS.  

Aprovado por unanimidade. 

31. PLATAFORMA SAÚDE NA ESCOLA  - APOIO FINANCEIRO À ASSOCIAÇÃO VITAMIMOS SABE PARA O 
DESENVOLVIMENTO DO PROJETO ECO CHEFES NO MONTANTE GLOBAL DE €9.474,00. 

Aprovado por unanimidade. O PCP apresentou declaração de voto. 

32. ATRIBUICAO DE APOIO AO CENTRO SOCIAL E PAROQUIAL DE SAO VICENTE DE ALCABIDECHE PARA 
GARANTIR AS DESPESAS DE ALOJAMENTO E ALIMENTACAO DOS MISSIONARIOS DA MISSAO PAÍS NO 
VALOR DE 500.00€. 

Aprovado por unanimidade. 

33. TRANSFERÊNCIA DE FOGO DE DOIS AGREGADOS FAMILIARES RESIDENTES NO PARQUE 

HABITACIONAL.  

Aprovado por unanimidade. 

34. ALTERAÇÃO DO VALOR MÁXIMO DE INVESTIMENTO DO PROGRAMA CASCAIS EM FÉRIAS 2016 PARA 
€58 000,00  E APOIO FINANCEIRO (1ª TRANCHE) A DIVERSAS ORGANIZAÇÕES NO ÂMBITO DO PROGRAMA 
“CASCAIS EM FÉRIAS 2016” NO MONTANTE DE €39.648,00.  

Aprovado por unanimidade. 

DIVERSOS: 

35. ATRIBUIÇÃO DE APOIO NO ÂMBITO DO MUNDIALITO FUTEBOL DE PRAIA. 
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Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre Sargento e 
Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP e da Sra. Vereadora Maria Isabel 
Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. 

36. ATRIBUIÇÃO DE APOIO NO ÂMBITO DA VOLTA AÉREA A PORTUGAL 2016. 

Aprovado por unanimidade. 

37. PROTOCOLO - QUADRO PARA A PROMOÇÃO DA IMPLEMENTAÇÃO DO REFERENCIAL DE EDUCAÇÃO PARA A 
SEGURANÇA, A DEFESA E A PAZ - RATIFICAÇÃO DO DESPACHO Nº 21 DE 19 DE MAIO DE 2016. 

Aprovado por unanimidade. 

38. ACORDO DE DELEGAÇÃO LEGAL DE COMPETÊNCIAS ENTRE O MUNICÍPIO E A FREGUESIA DE CASCAIS E 
ESTORIL- ALTERAÇÃO AO ACORDO DE TRANSFERÊNCIA DE VERBAS PARA 2016 - RATIFICAÇÃO DO DESPACHO Nº 
22 DE 30 DE MAIO DE 2016. 

Aprovado por maioria, com 3 abstenções dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre Sargento e Maria 
Teresa Gago do PS. 

INFORMAÇÕES: 

39. RELATÓRIO DA QUALIDADE DA ÁGUA - 1º TRIMESTRE 2016. 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 

DELIBERAÇÕES TOMADAS EM REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CASCAIS, REALIZADA 
EM 20 DE JUNHO DE 2016 

 

ATAS DE REUNIÕES ANTERIORES: 

1. APROVAÇÃO DA ATA Nº 11 DE 23 DE MAIO DE 2016. 

Aprovado por unanimidade. 

2. APROVAÇÃO DA ATA Nº 12 DE 6 DE JUNHO DE 2016.  

Aprovado por unanimidade. O Sr. Vice-Presidente Miguel Pinto Luz e o Sr. Vereador Frederico Almeida 
não participaram na votação. 

PLANO E ORÇAMENTO: 

3. 6.ª ALTERAÇÃO ÀS GRANDES OPÇÕES DO PLANO 2016-2019 E 6.ª ALTERAÇÃO AO ORÇAMENTO 2016. 

Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre Sargento e 
Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP e da Sra. Vereadora Maria Isabel 
Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. 

GESTÃO PATRIMONIAL: 

4. DISTRATE DO DIREITO DE SUPERFÍCIE CELEBRADO COM A SOCIEDADE OMNI – AVIAÇÃO E TECNOLOGIA, 
LIMITADA, SOBRE O HANGAR NÚMERO UM DO AERÓDROMO MUNICIPAL DE CASCAIS, SITUADO EM TIRES, 
FREGUESIA DE S. DOMINGOS DE RANA. 

Aprovado por unanimidade. 

5. CEDÊNCIA A TÍTULO DEFINITIVO DE MOBILIÁRIO DIVERSO À AMAG ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO ALTO 
DOS GAIOS – ESTORIL. 

Aprovado por unanimidade. 
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6. AQUISIÇÃO DE UM PRÉDIO URBANO SITUADO NA QUINTA DA CARREIRA, EM SÃO JOÃO DO ESTORIL, 
FREGUESIA DE CASCAIS E ESTORIL A PIMENTA E RENDEIRO – URBANIZAÇÃO E CONSTRUÇÃO, S.A EM LEILÃO POR 
PROCESSO DE INSOLVÊNCIA. 

Aprovado por unanimidade. A Coligação “Viva Cascais” PSD-CDS, o PCP e o Movimento Independente 
“Ser Cascais” apresentaram declaração de voto. 

CONTRATAÇÃO PÚBLICA: 

7. PROC N.º 18/DCOP/2016 - AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE ASSISTÊNCIA TÉCNICA E FORNECIMENTO DE PEÇAS 
PARA VIATURAS DA FROTA MUNICIPAL – ADJUDICAÇÃO. 

Aprovado por maioria, com 4 abstenções dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre Sargento e Maria 
Teresa Gago do PS, e do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP. 

8. PROC N.º 1150/DCOP/2015 - CONCURSO PÚBLICO PARA O FORNECIMENTO DE ENERGIA ELÉTRICA PARA A 
ILUMINAÇÃO PÚBLICA - APROVAÇÃO DA MINUTA DO CONTRATO. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP. 

9. PROC N.º 39/EOP/DCOP/2015 - EMPREITADA PARA A CONSTRUÇÃO DE EDIFÍCIO PARA A INSTALAÇÃO DO 
CENTRO DE REABILITAÇÃO E INTEGRAÇÃO DE DEFICIENTES (CRID) E ARRANJO DE ESPAÇOS EXTERIORES – 
ADJUDICAÇÃO. 

Aprovado por unanimidade. 

10. PROC N.º 7/EOP/DCOP/2016 - EMPREITADA DE BENEFICIAÇÃO DA ESTRADA DE LIGAÇÃO ABÓBODA - 
CONCEIÇÃO DA ABÓBODA - APROVAÇÃO DE ERROS E OMISSÕES E PRORROGAÇÃO DO PRAZO PARA 
APRESENTAÇÃO DE PROPOSTAS. 

Aprovado por maioria, com 4 abstenções dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre Sargento e Maria 
Teresa Gago do PS, e da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser 
Cascais”. 

COLETIVIDADES: 

11. ASSOCIAÇÃO DE MORADORES ALTO DOS GAIOS - ATRIBUIÇÃO DE APOIO PARA A REALIZAÇÃO DA FESTA 
ANUAL DOS GAIOS E PARA A GESTÃO E MANUTENÇÃO DA SEDE DA AMAG. 

Aprovado por unanimidade. 

12. AISA – ASSOCIAÇÃO DE APOIO SOCIAL DE NOSSA SENHORA DA ASSUNÇÃO  - APOIO PARA REALIZAÇÃO DAS 
FESTAS DA MALVEIRA.  

Aprovado por unanimidade. 

ATIVIDADES ECONÓMICAS: 

13. RETIFICAÇÃO DA PROPOSTA N.º 455/2016, DO HORÁRIO DE FUNCIONAMENTO DOS ESTABELECIMENTOS DE 
VENDA AO PÚBLICO, DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS, DE RESTAURAÇÃO OU DE BEBIDAS DO LARGO CAMÕES, 
OBJETO DE DELIBERAÇÃO EM REUNIÃO DE CÂMARA, DE 23 DE MAIO DE 2016. 

Aprovado por maioria, com o voto de qualidade do Senhor Presidente e 5 votos contra dos Srs. 
Vereadores João Cordeiro, Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente 
Alves do PCP e da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. O 
PS apresentou declaração de voto vencido. O Sr. Vereador Frederico Pinho de Almeida não participou na 
discussão e votação, por não se encontrar presente na Sala. 

JUVENTUDE: 

14. APOIO AO ASSOCIATIVISMO JUVENIL - PROJETO JAMBOREE - GUIAS DE S. DOMINGOS DE RANA. 

Aprovado por unanimidade. Os Srs. Vereadores Frederico Pinho de Almeida e Alexandre Sargento não 
participaram na discussão e votação, por não se encontrarem presentes na Sala. 

15. APOIO À APORVELA - TALL SHIPS 2016. 
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Aprovado por unanimidade. Os Srs. Vereadores Frederico Pinho de Almeida e Alexandre Sargento não 
participaram na discussão e votação, por não se encontrarem presentes na Sala. 

EDUCAÇÃO: 

16. APOIO FINANCEIRO AO AGRUPAMENTO DE ESCOLAS MATILDE ROSA ARAÚJO - DESENVOLVIMENTO DE AÇÃO 
DE FORMAÇÃO NO CENTRO DE FORMAÇÃO DE ESCOLAS DO CONCELHO DE CASCAIS.  

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP. 

17. CONTRATO INTERADMINISTRATIVO DE DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIAS - FUNCIONAMENTO DOS 
AGRUPAMENTOS DE ESCOLAS. 

Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre Sargento e 
Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP e da Sra. Vereadora Maria Isabel 
Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. 

18. EMISSÃO PARECER FAVORÁVEL AO PEDIDO DE ALTERAÇÃO DA DENOMINAÇÃO  DA ESCOLA BÁSICA DAS 
AREIAS, PARA ESCOLA BÁSICA PROFESSOR DOUTOR OLIVEIRA MARQUES.   

Aprovado por unanimidade. 

19. APOIO FINANCEIRO AO AGRUPAMENTO DE ESCOLAS DE ALCABIDECHE PARA ATIVIDADE DE FINAL DE ANO 
LETIVO. 

Aprovado por unanimidade. 

20. FUNCIONAMENTO DAS ESCOLAS PÚBLICAS DO ENSINO BÁSICO 1º CICLO E PRÉ-ESCOLAR – MATERIAL 
DESGASTE, COMUNICAÇÕES E OUTRAS DESPESAS - TRANSFERÊNCIA DE VERBAS PARA OS AGRUPAMENTOS DE 
ESCOLAS - 2º SEMESTRE 2016. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP. 

21. APOIO À GESTÃO E FUNCIONAMENTO DA LUDOTECA DA GALIZA - PROTOCOLO DE INSTITUTO DA FILHAS DE 
MARIA AUXILIADORA.  

Aprovado por unanimidade. 

22. PLANO DE AÇÃO SOCIAL E TRANSPORTE ESCOLAR - ANO LETIVO 2016/2017. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP. 

RELAÇÕES INTERNACIONAIS: 

23. ATRIBUIÇÃO DE APOIO À ONGD UM PEQUENO GESTO UMA GRANDE AJUDA, PARA A RENOVAÇÃO ANUAL DO 
APADRINHAMENTO DE DUAS CRIANÇAS DA "ESCOLINHA DO ANDRÉ" E DE BOLSAS UNIVERSITÁRIAS A TRÊS 
JOVENS, EM XAI-XAI, MOÇAMBIQUE, NO VALOR DE 2.800,00 EUROS (DOIS MIL E OITOCENTOS EUROS). 

Aprovado por unanimidade. 

24. ATRIBUIÇÃO DE APOIO À CULTURSOL PARA A IMPLEMENTAÇÃO DO PROJETO ECRA - ESPAÇO COMUNITÁRIO EM 
RIBEIRA AFONSO, EM SÃO TOMÉ E PRÍNCIPE, NO VALOR DE € 2.800,00 (DOIS MIL E OITOCENTOS EUROS).  

Aprovado por unanimidade. 

25. ATRIBUIÇÃO DE APOIO À ONGD SIM SOLIDARIEDADE INTERNACIONAL A MOÇAMBIQUE PARA O 
FINANCIAMENTO DE CINCO BOLSAS ESCOLARES, DUAS EM SITONE - ILHA DO BAZARUTO E DUAS EM INHASSORO, 
E UMA BOLSA UNIVERSITÁRIA PARA FREQUÊNCIA DE UM CURSO SUPERIOR NA UNIVERSIDADE CATÓLICA DA 
BEIRA, EM MOÇAMBIQUE. 

Aprovado por unanimidade. 

DEMOCRACIA PARTICIPATIVA: 

26. ORÇAMENTO PARTICIPATIVO JOVEM 2016/2017. 

Adiada. 
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PROTEÇÃO CIVIL: 

27. ATRIBUIÇÃO DE MEDALHAS E DIPLOMAS AOS BOMBEIROS VOLUNTÁRIOS DE CARCAVELOS E S. DOMINGOS DE 
RANA. 

Aprovado por unanimidade. 

28. ATRIBUIÇÃO DE MEDALHAS E DIPLOMAS AOS BOMBEIROS VOLUNTÁRIOS DE CASCAIS. 

Aprovado por unanimidade. 

DESENVOLVIMENTO SOCIAL, SAÚDE E HABITAÇÃO: 

29. APROVAÇÃO DE PROTOCOLO COM A COOPERACTIVA E ATRIBUIÇÃO DE APOIO PARA O ESPAÇO V NO VALOR € 
9.000,00. 

Aprovado por unanimidade. 

30. APOIO À ASSOCIAÇÃO DE APOIO SOCIAL Nª SRª DA ASSUNÇÃO  - AISA, NO ÂMBITO DA COLABORAÇÃO NA 
INICIATIVA BAILE DA PRIMAVERA – CASINO DO ESTORIL  - € 650,00. 

Aprovado por unanimidade. 

31. TRANSMISSÃO DE TITULARIDADE DE DOIS AGREGADOS FAMILIARES RESIDENTES NO PARQUE HABITACIONAL. 

Aprovado por unanimidade. 

32. ATRIBUIÇÃO DE APOIO FINANCEIRO AOS ESPAÇOS SENIORES, NO ÂMBITO DO ACORDO PARA A 
QUALIFICAÇÃO DA ATIVIDADE DE CENTROS DE CONVÍVIO E ESPAÇOS SENIORES -17.854,27€. 

Aprovado por unanimidade. 

33. ATRIBUIÇÃO DE APOIO À FUNDAÇÃO CHAMPAGNAT - CASA DA CRIANÇA DE TIRES, PARA COMPARTICIPAÇÃO 
NA PARTICIPAÇÃO NA INICIATIVA LAÇO AZUL, CO-ORGANIZADA PELA CMC E CPCJC, NO VALOR DE € 1038.00€. 

Aprovado por unanimidade. 

34. ATRIBUIÇÃO DE APOIO AO CENTRO COMUNITÁRIO DA PARÓQUIA DE CARCAVELOS NO VALOR DE €29.477,50. 

Aprovado por unanimidade. 

35. ALTERAÇÃO DO REGIME DE ATRIBUIÇÃO DE FOGO: DE CONTRATO DE CEDÊNCIA PARA UM NOVO CONTRATO 
EM REGIME DE ARRENDAMENTO. 

Aprovado por unanimidade. 

36. ATRIBUIÇÃO DE APOIO À ASSOCIAÇÃO BEM ESTAR SOCIAL JUVENTUDE 3ª IDADE DE ALCABIDECHE PARA 
OBRAS DE REPARAÇÃO E REQUALIFICAÇÃO DO EDIFÍCIO SEDE – 11.033,00. 

Aprovado por unanimidade. 

37. ATRIBUIÇÃO DE APOIO FINANCEIRO ÀS 10 ORGANIZAÇÕES DE SOLIDARIEDADE SOCIAL SEM FINS 
LUCRATIVOS QUE APRESENTARAM CANDIDATURA AO PROGRAMA CASCAIS + SOLIDÁRIO 2016, NO VALOR TOTAL 
DE € 250.282,63 EUROS.  

Aprovado por unanimidade. 

DIVERSOS: 

38. CONTRATO PROGRAMA COM GRUPO DRAMÁTICO E SPORTIVO DE CASCAIS -APOIO À ATIVIDADE DESPORTIVA 
REGULAR E FUNCIONAMENTO DO PAVILHÃO DESPORTIVO MUNICIPAL GUILHERME PINTO BASTO E CAMPO DE 
FUTEBOL/RUGBY - RATIFICAÇÃO DO DESPACHO Nº 23 DE 31 DE MAIO DE 2016. 

Aprovado por unanimidade. O Sr. Vereador Frederico Pinho de Almeida não participou na discussão e 
votação, por não se encontrar presente na Sala. 



 
BOLETIM MUNICIPAL 

 

 

13 
 

39. CONTRATO PROGRAMA COM O CENTRO RECREATIVO E CULTURAL DA QUINTA DOS LOMBOS - APOIO À 
ATIVIDADE DESPORTIVA REGULAR E FUNCIONAMENTO DO PAVILHÃO DESPORTIVO MUNICIPAL DOS LOMBOS - 
RATIFICAÇÃO DO DESPACHO Nº 24 DE 31 DE MAIO DE 2016. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento 
Independente “Ser Cascais”. O Sr. Vereador Frederico Pinho de Almeida não participou na discussão e 
votação, por não se encontrar presente na Sala. 

40. CONTRATO PROGRAMA COM CLUBE FUTEBOL DE SASSOEIROS - APOIO À ATIVIDADE DESPORTIVA REGULAR E 
FUNCIONAMENTO DO PAVILHÃO DESPORTIVO MUNICIPAL DE SASSOEIROS - RATIFICAÇÃO DO DESPACHO Nº 26 
DE 2 DE JUNHO DE 2016. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento 
Independente “Ser Cascais”. O Sr. Vereador Frederico Pinho de Almeida não participou na discussão e 
votação, por não se encontrar presente na Sala. 

41. CONTRATO PROGRAMA  COM O GRUPO RECREATIVO E FAMILIAR DE MURCHES - ATIVIDADE DESPORTIVA 
REGULAR E FUNCIONAMENTO DO PAVILHÃO MUNICIPAL DE MURCHES - RATIFICAÇÃO DO DESPACHO Nº 27 DE 2 
DE JUNHO DE 2016. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra da Sra. Vereadora Maria Isabel Magalhães do Movimento 
Independente “Ser Cascais”. O Sr. Vereador Frederico Pinho de Almeida não participou na discussão e 
votação, por não se encontrar presente na Sala. 

42. PROTOCOLO DE COLABORAÇÃO - CONFRARIA EUROPEIA DA VELA - DISCOVERIES RACE 2017 - RATIFICAÇÃO 
DO DESPACHO Nº 29 DE 7 DE JUNHO DE 2016. 

Aprovado por unanimidade. O Sr. Vereador Frederico Pinho de Almeida não participou na discussão e 
votação, por não se encontrar presente na Sala. 

INFORMAÇÕES: 

43. CONCESSÃO DA MARCA “ESTORIL OPEN” A FAVOR DA CÂMARA MUNICIPAL DE CASCAIS.  

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

44. DESPACHOS. 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 


